

沪水费账单将提示历史欠费

近期,上海不少居民用户在水费账单上看到了自己有水费方面欠费的提示,有的欠费时日还相隔比较长久。记者了解到,水务部门目前正在对用户的历史欠费进行集中梳理,并通过水费账单提示的方式进行告知。

据了解,今年3月1日起,《上海市公共信用信息归集和使用办法》正式实施,根据这个《办法》的相关要求,本市供水企业除了积极配合进行

有关宣传外,还将对本市用户的历史欠费进行集中梳理,并在近期通过水费账单提示的方式,将相关用户的历史欠费信息进行告知,一来方便用户了解自己的缴费情况,二来避免今后对用户信用可能产生的影响。

那么为什么过去了那么多年才来进行水费催缴呢?水务部门解释说,其实这里面也存在一些误会。在日常工作中,供水企业对未及时缴纳水费的用户,其实都有相应的水费催

缴流程,即以账单提示、发放水费催缴通知、人工催缴等方式催缴欠费;再加上水费的回收率与抄表员的绩效考核紧密相连,所以这些年水费催缴工作一直都未停止。当然,也有一点需要说明,那就是原来的水费账单上的欠费提示信息只显示上一期的水费支付情况,这就使得许多用户对自己的历史欠费信息并不知晓。

那么已经出现历史欠费应该怎么办呢?“上海供水热线”的工作人

员告诉记者,当你看到水费账单上的历史欠费提示时,如无疑义,用户可到供水企业营业柜台进行付费,也可通过支付宝平台进行快速支付。如用户存在疑义的,则可拨打“上海供水热线”962740进行咨询和听取热线解释,如用户在此基础上还存在分歧的,“上海供水热线”则将派单至专业部门,由专职人员上门查核,再按照具体情况和相关规定进行处理。

2017沪新高考即开幕

根据上海高考改革方案,从2017年起,上海考生将采取“3+3”模式,即由语、数、外统考成绩加上学生自选的三门高中学业水平等級性考试成绩组成。近日,《上海市教育考试院关于2016年上海市普通高中学业水平考试高一高二科目考试的实施意见》发布,作为将计入“新高考”总分的首门学业水平等級性考试科目,地理等級性考试将于5月7日正式举行,2016年地理科目等級性考试成绩可用于2017年秋季高考招生,这也意味着2017年高考即将拉开序幕。

等級性考试成绩以等级呈现,按获得该次考试有效成绩的考生(即缺考或未得分的考生除外)总数的相应比例划分等级,位次由高到底分为A+、A、B+、B、B-、C+、C、C-、D+、D、E共五等11级。其中A+约占5%,A+、B+、B、B-、C+、C、C-、D+各约占10%,D、E共约15%,E为卷面有效成绩低于标准分值或约占5%。

根据意见,参加2017年秋季高考的考生,若选择参加2016年地理科目等級性考试,则其在2017年最多只能再选择参加另外2门科目等級性考试。2016年地理等級性考试缺考的考生,可参加次年同一科目等級性考试。等級性考试成绩两年有效。高中生在籍学生因休学、留级等原因导致高中修习年限延长,其高中在读期间取得的等級性考试成绩有效期可延长至学生毕业当年。

沪公交开辟22条扫墓专线

据预测,今年清明期间本市将有884万人次、87万辆车次出行祭扫,预计人车流量高峰出现在3月26、27日,4月2日、3日、4日5天,共计755万人次、75万辆车次。其中4月4日清明节当天将出现祭扫高峰极值,达到277万人次、27万辆车次。为确保市民扫墓出行需求,本市公交行业开辟了22条扫墓专线;长途客运行业增加加班车。

据悉,市运输管理处组织9家公

交运营企业已开辟了22条踏青扫墓专线,基本覆盖浦东、松江、青浦、闵行、嘉定等郊区主要墓园。其中,松江的天马山公墓,闵行的仙鹤园,嘉定的松鹤墓园、长安墓园、白鹤憩园,青浦的徐泾西园等单位在轨道交通2号线、3号线、5号线、8号线、9号线、11号线等线路相关站点,开设短驳班车。管理部门提醒市民:要区分公交线路与扫墓定点班车的区别,定点班车的车前有市运输管理处核发的“定

点扫墓班车营运证”。定点班车实行二点一线直达车的营运方式,车票上有“定点班车”印章。

省际客运方面,交运巴士集团下属浦东东站、客运南站、虹桥西站等12家客运站开始预售4月6日清明节前所有客票。为方便购票,交运巴士官方网站、手机APP及962168客服热线均可购票。网上购票者可凭身份证至南站和西站的自助取票机取票,客运南站还可直接凭手机订单中显

示的条形码,到检票口扫码上车。长途客运总站也已预售清明节前所有客票,并开设了30个售票窗口,旅客可以登陆总站官网直接购票或下载手机客户端进行手机购票,总站内设置自动取票机供网购旅客取票专用。同时,针对扫墓客流较高的苏州、昆山、无锡、宁波等地以及旅游热门的西塘、乌镇等地,各客运站都制定了详细的营运方案,确保旅客有序出行。

上海将建反短信诈骗中心

记者日前从本市打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议上获悉,今年上海将建成全国最大的反电信网络诈骗中心平台。今后每天有望有专职人员在街面上巡查伪基站,根据后台提供的可疑数据实时移动,寻找可疑车辆。

伪基站“进化”背包大小

记者曾与上海公安部门查处过伪基站窝点,当时使用的一个伪基站包括主机、电脑、电源、发射器等,整套设备需装在行李箱内,工作时必

须使用车辆,在后座和后备箱放上设备进行操作。如今这些设备越做越小,甚至可以轻松地装在一个普通大小的双肩包内。此外,原来的伪基站必须安排一个人坐在车辆后座使用电脑输入短信号码和内容,因此每次作案必须携带电脑,或提前编辑好,但现在查获的伪基站则与手机端连接,通过手机内的APP软件就可以随时更改诈骗短信内的钓鱼网站地址。

“跑单者”QQ群内接单

据查,犯罪分子往往是团伙作案,主犯一般不直接发送短信,而是通过QQ等聊天工具,以每天上千元的价格雇佣多组“车手”、“跑单者”,由他们驾驶租赁车辆或背包在本市人口密集和交通繁忙的区域发送诈骗短信。

“我们有一个QQ群,上、下家都有。”一名嫌疑人称,他们会在QQ群里发布信息,诸如“长宁跑单,有没有老板需要”,也就是说有伪基站和车辆在长宁区域内“跑单”。看到信息后就会有上家联系“跑单者”。“小窗

谈价格。”这名嫌疑人称,设备2000元一天,用手机APP操作的更贵,可达3000元。而圈内对于“跑单者”的考核则包括点击量和上当率。

随着伪基站设备价格走低,从事“跑单”的人已经形成黑色产业链。嫌疑人通过QQ、微信群认识、接单,现实中并不认识,给打击带来难度:以前一台伪基站十几万,现在一台最先进的才七八千,门槛低,获利快。专门有人购买设备后“跑单”,警方即使打掉一个“跑单”者,很快有其他人补充到产业链中。

信息快报

海外人才一站式服务中心启用

近日,上海虹桥海外人才一站式服务中心正式启用,将更好的服务申城西部区域,为建设科技创新人才聚集区又迈进了重要一步。“上海虹桥海外人才一站式服务中心”坐落于金钟路,毗邻虹桥凌空SOHO园区。对于拥有1300多家外资企业、台港澳企业的长宁区而言,这一一站式服务中心的成立,将大大方便相关企业前来办理各种涉外业务。例如,办理外国专家来华工作许可证、外国人就业证、台港澳人员就业证、上海市人才居住证等。这也是继浦东地区相关一站式服务中心成立后,申城又新增的一处便民服务站,其成立后也能更好地为在西部区域工作、生活的海外人士和境外人员提供服务。

据介绍,在市人社局大力支持下,外国人、台港澳人员就业证、外国专家证和海外人才居住证(B证)等三项业务“一站式”办理去年11月落地长宁。试运行至今,共受理境外人士服务5000余人次。

失信被执行人曝光台

被执行人姓名:谢惠芳;
性别:女;
身份证号码:3101101965****3824;
执行依据文号:(2014)杨民一(民)初字第8066号;
案号:(2015)杨执字第3342号;
生效法律文书确定的义务:标的568132元;
被执行人的履行情况:全部未履行;
失信被执行人行为具体情形:其他有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务的。

被执行人姓名:何胜群;
性别:男;
身份证号码:3101101985****5116;
执行依据文号:(2015)杨民一(民)初字第947号;
案号:(2015)杨执字第3178号;
生效法律文书确定的义务:标的55222元;
被执行人的履行情况:全部未履行;
失信被执行人行为具体情形:其他有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务的。

被执行人姓名:徐慧智、王良松;
性别:女、男;
身份证号码:3101091947****5622、3101091947****5619
执行依据文号:(2012)杨民一(民)初字第7405号;
案号:(2015)杨执恢字第596号;
生效法律文书确定的义务:标的630942.2元;
被执行人的履行情况:已履行94000元;
失信被执行人行为具体情形:其他有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务的。

上海市杨浦区人民法院
举报电话:021-37312209

遗失声明

■朱广华遗失
销售不动产统一发票(代开)记账联壹张,发票代码231001390651,发票号码00018070,特声明作废。

减资公告

上海汉人能源科技有限公司
(注册号:91310110MA1G822990)
经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本600万元人民币减少为300万元人民币。请债权人见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求,特此公告。